

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ács Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. június 29-én 16 óra 30 perckor az Ácsi Polgármesteri Hivatal nagytermében megtartott soron kívüli üléséről.

Jelen vannak: a csatolt ív szerinti képviselő-testületi tagok

Dr. Fülesné Balogh Anita jegyző
Meizl Anna Mária pénzügyi osztályvezető
Soós Piroska igazgatási osztályvezető
Gerencsérné Járóka Erzsébet ÁSZAK intézményvezetője
Héreginé Major Ilona Ácsi Bóbita Óvoda intézményvezetője
Héreginé Nagy Márta Ácsi Gárdonyi G. Általános Iskola intézmény vezetője
Tóth Ilona Településfejlesztési Bizottság tagja
Lay János Településfejlesztési Bizottság tagja
Szabó Jánosné jegyzőkönyvvezető
Szauer Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető
Média képviselői

Dr. Szentirmai István polgármester

Köszöntötte a képviselő-testület tagjait, jegyzőasszonyt, intézményvezetőket, Tv nézőit és a megjelenteket. Megállapította, hogy a testület tagjai közül Nagy Sándorné képviselő hiányzik, így a testület 8 fővel határozatképes.

Felolvasta a napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

1. Lakossági fórum összehívásával kapcsolatos feladatok
2. Nagy Sándorné képviselő lemondásának bejelentése 2023. 07.01. hatállyal

Heroldné Hájos Júlia Ügyrendi Bizottság elnöke

Javasolta az Egyebek napirendi pont felvételét.

Dr. Szentirmai István polgármester

Kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy az Egyebek napirendi ponttal kiegészített napirendről szavazzanak.

A döntéshozatalban részt vevők száma 8 fő. A napirendi javaslatot a képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

105/2023.(VI. 29.) sz. határozat

Ács Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Polgármester által javasolt napirendet, azzal, hogy az kiegészül az Egyebek napirendi ponttal.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Szentirmai István polgármester

Heroldné Hájos Júlia Ügyrendi Bizottság elnöke

Megkérdezte, hogy a sok érdeklődő honnét jött és ki hívta meg őket.

Dr. Szentirmai István polgármester

Elmondta, hogy az Ácsi TV-n kívül nem hívott meg senkit. Az ülés előtt riportot adott a HVG-nek, azt látja, hogy ők jelen vannak.

HVG és HVG.hu fotóriportere

Nem hívta meg őket senki, de mivel tudták, hogy nyilvános az ülés ezért eljöttek.

RTL híradótól érkező operatőr

Budapestről küldték.

1. Lakossági fórum összehívásával kapcsolatos feladatok**Dr. Szentirmai István polgármester**

Elmondta, hogy van egy EU versenyjogi szabály, amely szerint addig, amíg nem történik meg egy gyár bejelentése és annak véglegesítése, hogy hol fog felépülni, addig a cég a verseny érdekében semmilyen információt nem adhat ki. Mivel ez a vállalat nem csak Magyarország, hanem Európa más országai iránt is érdeklődött így köti ez a szabály.

A cég magyar képviselőjével ő és a képviselő asszony próbált egyeztetni, információkat megtudni. Elmondta, hogy a vállalat számára lényeges az átláthatóság, főleg azért is, mert Európában itt Ácson lesz az első gyár, amit épít, és ezt referenciaüzemnek, kirakatüzemnek szeretné megépíteni. Az építés során nem a kínai jogszabályoknak, hanem az Európai Unió és a Magyar jogszabályoknak kell megfelelni az összes hatóság szempontjából, elsősorban a Környezetvédelmi hatóság szempontjából is.

A beruházó szerződést köt az akkumulátor gyárakon kívül az autógyártó cégekkel is pl. BMV-vel, Mercédesszel, Audival, és még más autógyártó cégekkel is, akik többször auditálják az üzemet. Ma már sok kritériumnak meg kell felelni, azért, hogy a piacon fenn tudjon maradni egy vállalat, elsősorban azt, hogy betartja – e a környezetvédelmi szabályokat, másodszor pedig, hogy mennyi zöldenergiát használ fel.

Elmondta, hogy felállításra kerül egy ácsi információs csoport, melyben benne lesz a város vezetése, a civil szervezetekből delegáltak, a gyártól is és egyetemi szakemberek is – a tárgyalások már megtörténtek -, akik független szakvéleményt tudnak mondani. Ennek a csoportnak az lenne a feladata, hogy elősegítené az információáramlást a gyár, a hatóságok és Ács lakossága között. A mai napon még a gyár tervezése sem indult el. Ha a tervezése elindul és meglesznek az épülettel, a gyártási technológiával, a különböző szennyezőanyagokkal kapcsolatos pontos leírások, amit a hatóságoknak beadnak, akkor tudnak a professzorok erre a konkrét esetre szakvéleményt adni, mert azokkal, akikkel ők beszéltek általános dolgokhoz nem adják a nevüket, mert amit leírnak annak a tudományos világ előtt is meg kell tudni felelni. Ő és a gyár is szeretné a közmeghallgatás megtartását, de annak akkor van értelme, ha a lakosság által feltett konkrét kérdésekre a vegyész szakemberek, vegyészmérnökök, vegyészprofesszorok konkrét válaszokat tudnak adni. Ezért ha a vállalat benyújtja a hatóságokhoz a dokumentációt, melyet mi is megkapunk, és ezután tudjuk majd kitűzni a közmeghallgatás pontos idejét.

Nagy Tamás alpolgármester

Kiegészítette az elhangzottakat azzal, hogy a közmeghallgatást a Kormányhivatal hívja össze, az önkormányzat lakossági fórumot szeretne, ha lesz megfelelő információ a beruházással kapcsolatban, ami jelenleg csak beruházási szándék.

Heroldné Hájos Júlia Ügyrendi Bizottság elnöke

Ha jól érti, a polgármester azt szeretné, hogy ne mostanában legyen lakossági fórum. Elmondta, hogy lehet, hogy van valamilyen módon eredménye annak, hogy az emberek egy kicsit hergelődtek, érdeklődnek. Mindenki kapott egy írásos lakossági tájékoztatót a képviselő asszonytól, amiben nem sok információ van benne, de legalább a szándék meg volt, hogy az információ pótlódik. A tájékoztatóban szerepel, hogy ez a technológia Európában több helyen is van. Nehezen tudja elképzelni, hogy erről a technológiáról ne lehetne valamilyen általános ismertetőt adni, amit esetleg előbb el is lehetne küldeni a lakosság és a szakemberek részére. Elmondása szerint azt is nehéz elképzelni, hogy az állam megkötött egy olyan szerződést vagy előszerződést ekkora összegről és nem tud arról semmit, nem tudja, hogy mi lesz a gyárban. Valamilyen ismeret biztos van a folyamatról. Mint képviselő elfogadja, amit a polgármester úr mondott, de továbbra is javasolja, hogy záros határidőn belül meg kell tartani a fórumot. Kérdések lennének a területről, a gyár lakosságra történő hatásáról, a dolgozókról, és sok minden mással kapcsolatban is. A lakosság részéről felmerült igény, hogy feltegyék kérdéseiket, véleményt mondjanak, nem csak ellene, mellette is. Teret kell engedni az embereknek. A lakossági fórum arról szólna, hogy hangozzanak el érvek, ellene és mellette is. Záros határidőn belül ezt a fórumot meg kell tartani. Utána lehet még később is lakossági fórumot tartani, ahogy az információk bővülnek folyamatos tájékoztatásra lenne szükség.

Dr. Szentirmai István polgármester

Elmondta, hogy hétfőn volt az első alkalom, hogy a gyár képviselőjével tudtak beszélni. Felállítják a bizottságot és mindent megtesznek a jobb kommunikáció érdekében. Azt tudni kell, hogy a Kínaiak magyar cége bármit is akkor tud közölni, ha Kínában a nagy vezetőség rábólint. Ez minden nagyvállalat esetében így van.

Heroldné Hájos Júlia Ügyrendi Bizottság elnöke

Mint képviselő, indítványozta, hogy a lakossági fórum kerüljön megszervezésre.

Dr. Szentirmai István polgármester

Javasolta ő is a lakossági fórum megtartását, de annak időpontját most még nem tudja megmondani.

Heroldné Hájos Júlia Ügyrendi Bizottság elnöke

Próbálják az időpontját meghatározni, mert már most is sok mindenről lehetne lakossági fórumot tartani. Javasolta, hogy először szavazzanak arról, hogy legyen-e lakossági fórum.

Dr. Szentirmai István polgármester

Rész szavazásként feltette a kérdést, miszerint ki ért egyet azzal, hogy lakossági fórumot kell tartani. Aki egyetértett vele kézfeltartással szavazott.

A jelen lévő 8 képviselő a lakossági fórum megtartása mellett szavazott.

A fórum pontos időpontját nem tudja most megmondani, nem tudja, hogy a kínaiaktól mikor tudnak elhozni valakit, ki fog lakossági fórumot tartani? Ki fog válaszolni a kérdésekre?

Heroldné Hájos Júlia Ügyrendi Bizottság elnöke

Elmondta, hogy az országgyűlési képviselő közleményében leírta, hogy ez a technológia Európában közismert és sok van. Akkor nyilvánvalóan rendelkezésre állnak olyan technológiák, amiről lehetne beszélni, aztán Ácson lehetnek különbözőségek, de maga a technológia az egy. Ácsra gyakorolt hatásáról, a területe ahol lesz, a munkások, sok mindenről lehetne beszélni. Aztán utána később, legyen egy másik, amikor már lesznek konkrét dolgok.

Dr. Szentirmai István polgármester

Az lenne a javaslata, hogy próbálják megoldani azt, hogy ennek a bizottságnak a tagjai elmennek Németországba, Drezdától nem messze van egy katódgyár, azt megnézik és a saját kialakult véleményük tükrében tudják tájékoztatni Ács lakosságát.

Heroldné Hájos Júlia Ügyrendi Bizottság elnöke

Elmondta, hogy már megérte a mozgolódás, születtek döntések, de továbbra is azt mondja, hogy rengetek kérdés van még. Mint képviselő javasolta, záros határidőn belül a lakossági fórum megtartását. Úgy gondolja, hogy nagyon gyorsan kellene, ő július 31-ig javasolta a fórum összehívását.

Dr. Szentirmai István polgármester

Ő is záros határidőn belül szeretné, de azt nem tudja, hogy mikor tudnak idejönni a gyár képviselői, a szakemberek ezt meg szervezni és most kezdődnek a szabadságolási időszakok.

Tóth Károly Péter Településfejlesztési Bizottság elnöke

Azért kellene minél előbb, hogy ne hogy az legyen, hogy csak 3-4 hónap múlva lesz a fórum, amikor már elsikkad az egész igazából és akkor már kész tervekkel, építési engedéllyel rendelkeznek. Ne várjuk meg ezt, ezért Ő is a július 31-i határidőt javasolta. A lakosságot nem csak az érdekli, hogy a katódgyár milyen technológiával fog működni, milyen szennyezés lesz, zajszennyezés, por, hogy juthatnak ki belőle, hanem az is, hogy hogy jut oda az anyag. Autópályán vagy a nagyobbik probléma az ha, Ácson keresztül mennek a kamionok. Sajnos már most is így van, mert az összes nyugatról jövő kamion a településen megy át a komáromi ipari parkba, az utak pedig nem bírják. Továbbá az is érdekli az embereket, hogy 2 millió konténer vegyianyagot akarnak behozni Magyarországra, Kínából vasúton. Információja szerint tárgyalások folynak arról, hogy a volt cukorgyár és a volt fatelep területén konténerátrakó létesüljön. Ha ez az anyagmennyiség a cukorgyár területén fog átrakásra kerülni az megint a város forgalmát terheli. Az emberek arról is szeretnének tudni, hogy honnan, milyen útvonalon és mivel fogják szállítani az anyagokat. Véleménye szerint lehet 2 lakossági fórumot tartani. Először rövid határidőn belül arról, amit el tudna mondani a polgármester úr, a képviselő asszony, a gyár képviselői és 1-2 szakértő, utána szeptember, október környékén, amikor már több információ áll rendelkezésre.

Dr. Szentirmai István polgármester

Elmondta, hogy ez a gyár csak a kínai akkumulátorgyárba szállít, koreaiba nem. A komáromi gyár pedig koreai. Azt mondták, hogy azért választották azt a területet, mert ők csak az autópályát használják. Azt gondolja, hogy mivel még tervek sincsnek, a július 31-e túl korán van, ahhoz, hogy jól meg lehessen szervezni a lakossági tájékoztatást, lakossági fórumot, ki kellene tolni legalább augusztus 31-ig.

Héregi Péter Humán Erőforrás Bizottság elnöke

Elmondta, hogy a július 31.-ét ő is korainak tartja. Konkrét dolgokról csak akkor lehet beszélni, ha már láttak terveket, de ezek még nincsenek. A nyári időszakot nem tartja jónak a fórum megszervezésére a szabadságolások miatt. Úgy gondolja, hogy egy megbeszélésnek akkor van értelme, ha azon egy átfogó jellegű megbeszélést lehet tartani. Véleménye az, hogy a nyár vége, ősz eleje lenne alkalmas a fórum megtartására. Szerinte hasznos dolog lehet, hogy azokat az információkat, amiket eddig tudunk, amiket most itt hallottak és néhány pontban megnyugtatták őket kerüljenek lefektetésre, készüljön egy kivonat, itt lehet rövid határidőt szabni pl. 2 hét, ami jelenjen meg akár szórólap formájában, facebookon, honlapon. Szerinte akkor van értelme lakossági fórumot tartani, ha az átfogó, valóban ütős, fajsúlyos emberek jönnek ide és akkor fajsúlyos dolgokról lehet beszélgetni.

Csuka László képviselő

Kérdezte, hogy a későbbi időpontnak akár lehet-e olyan pozitív hozadéka, hogy addig egy helyszíni bejárást, helyszíni szemlét tudnának tartani egy európai gyárban?

Dr. Szentirmai István polgármester

A sajtóból úgy értesült, hogy 3 képviselő le akar mondani. Ha letisztul az önkormányzat, dönteni kell néhány kérdésben, meg kell alakítani az említett bizottságot, és a bizottság tagjai ki tudnak menni a helyszínre megnézni.

Elmondta, hogy tévedés az, hogy nem a mostani rendezési tervben lett átminősítve a terület, az már az előző rendezési tervben is ipari és nem mezőgazdasági terület volt.

Heroldné Hájos Júlia Ügyrendi Bizottság elnöke

Az egyik most is mezőgazdasági terület, az 54 hektár szántó, a másik 41 hektár kivett ipari terület június 1-vel. A kormányhatározatban szereplő helyrajzi számok közül 3 már nem él. A múltját egy átlagember nem tudja megnézni, csak a jelenét tudja megnézni. Azt látjuk, hogy a kormányhatározat június 1-i, a telekalakítás, ahogy ő látta a tulajdoni lapon június 1-i, tehát azok a helyrajzi számok már aznap nem voltak igazak, másnap már más helyrajzi szám volt ott. Az kivett terület, a múltját nem tudjuk, mivel új helyrajzi szám és teljes tulajdoni lapot nem lehet róla nyomtatni, mert az előzményeket nem adja ki a rendszer.

Dr. Szentirmai István polgármester

Rész szavazásként feltette a kérdést a lakossági fórum időpontjával kapcsolatban. Javasolta, hogy augusztus 31-ig kerüljön megrendezésre. Aki egyetértett vele kézfeltartással szavazott. A képviselők 6 igen többségi szavazattal egyetértettek a javasolt időponttal. 2 képviselő nemmel szavazott (Heroldné Hájos Júlia és Tóth Károly Péter).

Heroldné Hájos Júlia Ügyrendi Bizottság elnöke

Javasolta tárgyalják meg, hogy hol lesz és kik lesznek a meghívottak. Ez is legyen lefektetve.

Dr. Szentirmai István polgármester

Ez már a következő képviselő-testület dolga lesz, ők fogják összehívni a fórumot.

Heroldné Hájos Júlia Ügyrendi Bizottság elnöke

A képviselői indítványba 7 képviselő aláírta, hogy a fórumot most megszervezi. Időpont, helyszín, meghívottak. Az időpontot megszavazták, szerinte a többit is meg kellene szavazni, mert akkor a mostani képviselők indítványa alapján történik a lakossági fórum tervezése.

Dr. Szentirmai István polgármester
Feleslegesnek tartja most erről szavazni.

Heroldné Hájos Júlia Ügyrendi Bizottság elnöke
Meggérdezné a többiek véleményét, hogy mit gondolnak.

Héregi Péter Humán Erőforrás Bizottság elnöke
Annak, hogy hol van megtartva, van jelentősége?

Heroldné Hájos Júlia Ügyrendi Bizottság elnöke
Miért ne szavazhatnák meg?

Dr. Szentirmai István polgármester
Nem tartja célszerűnek most megszavazni, mert a z új képviselő-testület módosíthat bármikor.

Heroldné Hájos Júlia Ügyrendi Bizottság elnöke
Így van. Az új képviselő-testület mindent módosíthat, még az augusztus 31-et is.
Helyszínnek a Sportcsarnokot javasolta.

Dr. Szentirmai István polgármester
Rész szavazásként feltette a kérdést a lakossági fórum helyszínével kapcsolatban. Javasolta, hogy amennyiben lehetőség van rá (tudva a beruházásról) a Sportcsarnokban kerüljön megtartásra a lakossági fórum. Aki egyetértett vele kézfeltartással szavazott.
A képviselők 8 igen szavazattal egyetértettek a hellyszínnel.

Heroldné Hájos Júlia Ügyrendi Bizottság elnöke
Még az indítványban volt, nem kell név szerint megnevezni a meghívottakat, de szerepeljen benne az országgyűlési képviselő, a gyár olyan képviselője, aki a technológiával kapcsolatos illetve egyéb kérdésekben információt tud adni. Nem szerepelt az indítványban, de hozzátette, hogy a Megyei Közgyűlés elnöke is vegyen részt a fórumon.

Dr. Szentirmai István polgármester
Szerinte nyilvánvaló, hogy a gyár képviselője, a képviselő asszony jelen legyen, még azt is mondta, hogy szakértő is legyen.
Rész szavazásként feltette a kérdést a lakossági fórumra meghívottakkal kapcsolatban. Javasolta, hogy szavazzanak Heroldné Hájos Júlia képviselő által elmondott javaslatról. Aki egyetértett vele kézfeltartással szavazott.
A képviselők 8 igen szavazattal egyetértettek.

Heroldné Hájos Júlia Ügyrendi Bizottság elnöke
Az indítványban szerepelt, hogy az összes dokumentációt a fórum előtt 5 nappal hozzák nyilvánosságra, hogy szakértők is belenézhessenek, és szakmai kérdéseket tudjanak feltenni.

Dr. Szentirmai István polgármester
Nem tudja melyek azok a dokumentációk, amelyeket teljes mértékben nyilvánosságra lehet hozni, mert biztos vannak olyanok, amelyek pl. a technológiával kapcsolatos dokumentációk, szabadalmi titkok és nem lehet nyilvánosságra hozni. A rendelkezésre állókat meg fogják kapni.

Héregi Péter Humán Erőforrás Bizottság elnöke

Beszélt arról, hogy bő 1 héttel ezelőtt jutott gyakorlatilag mindenki tudomására, hogy a város kap egy katódgyárat. Eddig mindenhol csak a negatív dolgokról lehetett hallani és a beszélgetések is arról szóltak. Ha ezt a gyárat az út túloldalára tervezik, akkor Bábolna ügye, ha 500 méterrel elviszik nyugatra, akkor Banáé, és ha egy kicsit keletre, akkor Nagyigmándé. Azt, hogy ezt a gyárat éppen Ács kapta meg, egy adott szituáció, ami nem jó, de ennek a dolognak a természetéből adódik. Ilyen szempontból a helyén kellene kezelni ezt a dolgot. Ha erre az EU bólint, és valóban kell neki bólintani, ez a gyár fel fog épülni, ebben senkinek ne legyen kétsége. Azt gondolja, hogy próbáljunk megbarátkozni azzal, hogy megteszünk mindent azért, hogy ez a gyár olyan műszaki tartalommal épüljön fel, amely mindenkit megnyugtat. Gondoljunk arra is, hogy milyen hozadéka lehet Ácsra. Fontos lenne, hogy pl. kapjon garanciát Ács, hogy nem megy át nagy forgalom a településen, vagy ha mégis akkor kapjon egy elkerülő utat. Úgy tudja, hogy a kiemelt beruházás nem helyileg adózik, hanem jó esetben a megyének, rossz esetben közvetlenül az államnak. Szerinte óriási dolog lenne a település szempontjából, ha garanciát kapna a város, hogy ide adózik, vagy az iparüzési adónak egy része itt maradna a településen. Fontos lenne az is, hogy a kitermelt föld ne hagyja el Ács közigazgatási területét, aztán fontos az is, hogy kik fognak majd a gyárban dolgozni, ők hol fognak lakni. Jó volna ezekről is információkat kapni.

Dr. Szentirmai István polgármester

Tájékoztatót adott arról, hogy amennyiben az önkormányzat végig támogatja ennek létrejöttét, a 2 % iparüzési adót a település fogja megkapni, amennyiben az állam nem köt a céggel olyan megállapodást, hogy bizonyos ideig adómentességet kap, de ha így lesz, akkor később is a város kapja meg. Amikor a Külügyminisztériumban volt a bejelentés a külügyminiszter azt is bejelentette, hogy konkrétan mikor, milyen infrastruktúra, hogyan fog rendelkezésre állni, az állam konkrétan mennyivel fogja támogatni a gyárat még kidolgozás alatt van.

Elmondta, amit már előzőleg is mondott, hogy a kínainak az az elve, hogy ahol ő van és ő boldogul, mellette a település is boldoguljon. A sportot, a kultúrát, az iskolát, az óvodát, a bölcsődét támogatni akarja. Azt, hogy 2026-ban, amikor a majd elkezd termelni a gyár, milyen dolgozók, meg kik fognak ott dolgozni, azt nem lehet tudni. Az Európai Unió azt a határozatot hozta, hogy 2035 után hagyományos meghajtású autót nem lehet forgalomba hozni. Ezért az autóipar elkezdett átállni az elektromos autókra. Az elektromos autókhoz akkumulátorokat kell gyártani, az akkumulátorok gyártásához pedig katódra is szükség van. Az autógyárak ott fognak megmaradni, ahol a közelükben akkumulátort fognak biztosítani.

Felolvasta a határozati javaslatot és kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy a napirendről szavazzanak.

A döntéshozatalban részt vevők száma 8 fő. A napirendi javaslatot a képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

106/2023.(VI. 29.) sz. határozat

Ács Város Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározza, hogy lakossági fórumot szervez a Huayou Cobalt katódgyárral kapcsolatos tájékoztatás céljából. A fórum 2023. augusztus 31.-ig kerüljön megrendezésre. A lakossági fórum helyszíne a Városi Sportcsarnok. A fórumra kerüljön meghívásra az országgyűlési képviselő asszony, a Komárom-Esztergom Vármegyei Önkormányzat Elnöke, valamint a gyár képviselője, aki a technológiát ismerteti.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Szentirmai István polgármester

2. Nagy Sándorné képviselő lemondásának bejelentése 2023. 07.01. hatállyal

Dr. Szentirmai István polgármester

A Képviselő-testületnek bejelentette, hogy a mai napon Nagy Sándorné képviselő, írásban tájékoztatta őt és a képviselő-testületet, hogy 2023. július 1-től képviselői mandátumáról lemond.

A képviselő lemondása a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3. Egyebek

Dr. Szentirmai István polgármester

Átadta a szót Tóth Károly képviselőnek.

Tóth Károly Péter Településfejlesztési Bizottság elnöke

Felolvasta a képviselői mandátumáról 2023. július 1. napjától szóló lemondását, majd átadta a jegyzőnek.

A képviselő lemondása a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Dr. Szentirmai István polgármester

Átadta a szót Heroldné Hájos Júlia képviselőnek.

Heroldné Hájos Júlia Ügyrendi Bizottság elnöke

Csatlakozott az előtte szóló Tóth Károlyhoz, és a képviselői mandátumáról a törvény adta lehetőséggel élve, a nyilvános testületi ülésen lemondott. Szerinte nem is kell írásban beadnia.

Dr. Fülesné Balogh Anita jegyző

Nem kell, a szóbeli lemondást a jegyzőkönyvbe rögzíteni kell.

Dr. Szentirmai István polgármester

Ettől a pillanattól?

Heroldné Hájos Júlia Ügyrendi Bizottság elnöke

Nem, július 1-i hatállyal.

Elmondta, hogy lemondásának első indoka az önkormányzatiság kérdése volt. Régen a helyiek, helyben, helyi dolgokról, többség alapján döntöttek. Úgy érzi, hogy az önkormányzatiság gyakorlatilag eltűnt, fölülről irányított lett a rendszer. Egyre kevesebb helyi ügyben tud dönteni a képviselő-testület. Véleménye szerint elvették a jogköröket, egyre kevesebb forrás van, amiről

önállóan tudnak dönteni. A pályázatokon kívül egyre kevesebb dolgot tudtak felmutatni. A másik ok, ami miatt úgy döntött, hogy lemond az a bizalom kérdése. Úgy érzi, hogy a bizalom szép lassan az évek alatt elporladt. Az utolsó csepp a pohárban pedig az akkumulátorgyár volt. Nem az, hogy most ellene vagy mellette van, hanem maga az elintézési módja. Elmondta, hogy ő sem beruházásellenes és azt is mondta, hogy a fórumon lehetőséget kell adni nem csak azoknak, akik ellene vannak, hanem azoknak is, akik a beruházás mellett állnak. Az új képviselőknek és az itt maradottaknak sokkal eredményesebb munkát, erőt, kitartást, és minden jót kívánt.

Dr. Szentirmai István polgármester

Mivel a jegyzőasszony megszólaltatott, megkérte válaszoljon rá.

Dr. Fülesné Balogh Anita jegyző

Kinyomtatta a teljes tulajdonilapot. Mivel telekalakítás van folyamatban, ezért az előzményeket nem lehet nyomon követni, címkézés alatt mi sem látjuk. Amit biztosan lát, nincs címkézés alatt az a 6 -os helyrajzi szám, ami jelenleg is szántó.

Heroldné Hájos Júlia Ügyrendi Bizottság elnöke

Mindenki meg tudta nézni.

Nagy Miklós képviselő

A bizalmatlanság kérdésével kapcsolatban nehezményezi, hogy amikor a Külügyminisztériumból hazaérkezett miért a képviselőknek kellett kérni a soron kívüli testületi ülés megtartását. Úgy gondolja, hogy elvárható lett volna a polgármester úr részéről, hogy tájékoztassa a képviselőket arról, amit tudott, még ha az a legkevesebb információ is.

Dr. Szentirmai István polgármester

Amíg nem volt információja, addig mire hívja össze a képviselőket, hétfőn volt egyeztetés. Ami után megtörtént összehívta volna, de a többiek hétfőn reggel kérték a testület összehívását, ő pedig délután volt egyeztetésen.

Heroldné Hájos Júlia Ügyrendi Bizottság elnöke

Örül, hogy elindult az a folyamat, hogy minden lehető információt el kell mondani, bárbeszédet kell folytatni a lakossággal.

Dr. Szentirmai István polgármester

Elmondta, hogy eddig is Ácsot szolgálta, és amíg polgármester lesz ezután is Ácsot fogja szolgálni. Amikor ilyen helyzet előalakul, nem fog megfutamodni, mert tisztában van azzal, hogy ez a beruházás Ácsnak használni fog.

Nagy Miklós képviselő

Konkrétan nehezményezi még azt is, hogy amíg a polgármester úr saját magát védte, hogy nem tudott a beruházásról, addig ők kapták a lakosságtól a folyamatos hergelést, szidalmazást. Gondolhatott volna arra, hogy a képviselők sem tudtak az egész beruházásról csak annyit, amennyit elmondott. Mondja meg, hogyan tudják ők ebben a beruházásban a lakosokat

képviselni, akik azt mondják, hogy nem akarják. Azt kérte a polgármestertől és az új képviselő-testülettől, hogy ha a lakosság úgy dönt, és a nevüket adják mellé, hogy ne legyen ez a kockázat, akkor azt tessék támogatni. Úgy gondolja, hogy a településért és a lakosokért tettek esküt. Lehet a gyárat népszerűsíteni, de ha nem tud róla senki semmit, hogyan? A partnerségbe beletartozik az is, hogy ha valamit szeretnénk közösen csinálni, akkor a többi képviselőt is bevonjuk. Ezért sajnálja, hogy nem hívta össze a képviselő-testületet, hogy tájékoztassa a legapróbb dolgokról is, hogy tudjunk a lakosság irányában valamit mondani.

Dr. Szentirmai István polgármester

Minden egyes testületi ülés előtt a két ülés közötti történetekről mindig beszámolt.

Nagy Miklós képviselő

Ezek a dolgok végett csatlakozott képviselő társaihoz. Polgármester úrnak és a képviselőknek köszönte az együtt töltött időt, az őt megválasztó polgároknak a bizalmat. Úgy gondolja, hogy ilyen körülmények között nem tudja megfelelően képviselni a települést és július 1-jével visszaadja képviselői mandátumát.

Háromházi György képviselő

Megköszönte képviselőtársainak, a polgármester úrnak, a jegyzőasszonynak, alpolgármester úrnak az együtt töltött munkát. Elmondta, hogy ő volt az első képviselő, aki lemondott. Nem gondolta volna, hogy megfutamodott. Kérdezte, hogy a beruházás bejelentése előtt, június 21-e előtt ki tudott erről, hogy idejön ez a beruházás. Azért kérdezte, mert június 1-jén jelent meg a Magyar Közlönybe, hogy 54 hektárt kivonnak művelődés alól. Ezután, ő, mint, képviselő a facebookon értesült erről egy ácsi lakostól. Erről, ha így értesült, akkor úgy érzi, hogy valami döntésből kihagyták. Ha már a Magyar közlönybe megjelent, akkor a polgármesternek valószínű, hogy tudomása volt erről. Ha megjelent és a polgármester úrnak nem szóltak, akkor még nagyobb a baj, mint gondolja. Itt katódgyár épül, hogy ez jó vagy nem, azt nem tudja, ő erről egyszer sem mondott véleményt, mindenki tudja, hogy ebben nem foglalt állást. Azt viszont sajnálatosnak gondolja, hogy ilyen mértékű beruházásnál az itt lévő nagyobb cégek vezetőinek nem biztos, hogy a sajtóból kell értesülni, hogy milyen változások fogják érinteni a következő időre, az ő gyárakra. Másokra is hatással lesz, pozitív vagy negatív, de hatással lesz rá. Hogy tekinti, partnerként, ha a legnagyobb cég vezetőjét nem tájékoztatta, arról, hogy ez várható. Az, hogy a képviselőknek sem mondott semmit, az eléggé elfogathatatlan és nem ebben az egy témában. Azért is mondott le, mert nem a kormány, ő az ácsi emberek szemébe akar nézni és joggal mondták neki az emberek, hogy nem tud semmiről és igazuk volt. Innentől kezdve miért viselje negatív vagy pozitív hatását is, hogy annyira nem volt partner, hogy nem tájékoztatták. Június 1-jén megjelent a Magyar Közlönybe, elvárta volna, mint képviselő, őt erről tájékoztassák, mivel ez nem történt meg nem volt más választása, mint lemondjon, őt ezért ne szidja senki.

Dr. Szentirmai István polgármester

Az elején elmondta, hogy az EU -s versenyjogi szabályok miatt történt az, hogy az információk csak a bejelentés után kerülhetettek napvilágra. A Hartmannál az igazgató urat annak idején

tájékoztatta. Azt mondta, és ez így is volt, nem csak itt Ácson, hanem máshol is néznek területeket, akkor lesz biztos, ha a bejelentés megtörténik.

Háromházi György képviselő

Azt nem tudja elfogadni, ha megjelenik a Magyar Közlönyben, ön nem tud róla és nem tájékoztat bennünket, 54 hektárt kivontak művelés alól.

Dr. Szentirmai István polgármester

A kormányhatározat ki lett küldve e-mailen. A bejelentésig titoktartási kötelezettség volt.


Csuka László képviselő

Elmondta, hogy az üzem működésének pozitív hozadékaival kapcsolatban szkeptikus. Ezt le is írta a közösségi médiában és azért ott, mert nem volt máshol módja és lehetősége ezt elmondani. Sajnálja a mostani lemondásokat, de meggyőződése, hogy a lemondott képviselőtársai a mostani székben ülve tudnának a legtöbbet tenni az ácsi lakosokért és Ácsért, ahogy eddig is tették és ez szerinte jól működött. Ő ad egy esélyt, hogy győzzék meg és ezért augusztus 31-e utánra halasztotta ezt a döntését.

Dr. Szentirmai István polgármester

Az egyebek napirendi pontban a lemondások bejelentése megtörtént.

Több hozzászólás és napirend nem lévén a polgármester megköszönte a részvételt és 17 óra 56 perckor bezárta a soron kívüli ülést.


Dr. Szentirmai István
polgármester




Dr. Fülesné Balogh Anita
jegyző

